

## Игротерапия

Максим Матвеев о том,  
почему он стал клоуном



**СЕРЬЕЗНЫЙ** вроде бы человек Максим Матвеев. В свободное от работы время занимается фехтованием и конным спортом. И, как все мужчины, любит хорошие часы. Особенно часы *Сozum*. Став в 2014 году амбассадором часового дома в России, Максим выбрал для себя модель *Ti-Bridge Power Reserve*. За безупречный вкус и интеллигентность компания пригласила Максима стать своим посланником. Снимается Максим тоже в серьезных и знаковых проектах. Недавно на экраны вышел новый фильм «Контрибуция», в котором он играет белого генерала Пепеляева. Но иногда этот серьезный, взрослый, опытный мужчина надевает красный клоунский нос и идет смешить детей.

Рубашка *HUGO*  
Плащ *BOSS*